
ACTA No 29-24I.7
SESIóN ORDINARIA

En la Ciudad de Juticalpa, Departamento de Olancho a los Catorce días
del mes de Diciembre del año dos mil Diecisietg siendc las Dos con
Cincuenta minutos de la Tarde y reunidos en el Salón de Sesiones
"DR. IUAN SARMIENTO GALINDO", para celebrar Sesión Ordinaria
de Corporación la que presidió el señor alcalde por Ley
HUNIBERTO MADRID ZERON, la asistencia de fos señores
regidores: DON IUSTO PASTOR BREVE MENA, SRA. MARIA DE
LA CRUZ ZELAYA FERNANDEZ, DON CARLO§ AGUSTIN
CARRASCO, D()trt HECTOR VIDAL CERRATO ZELAYA, DON
MARCO rVAN CHAVEZ REYES, SRA. JUANA CLEMEFTTINA DIAZ
ROSALES, DON VICTOR MANUEL CERRATO CRUZ, SRA.
]'IARTHA AMELIA ESPINAL MATUTE, DON JOSE GUMERCTNDO
PADTLLA ROMERO, SRA. ELVrA JOSEFTNA AMAIIOR MUñ OZ y
la asistencia cie BRENDA YAMILETH MENDEZ CARRASCO,
Secretaria Municipal, se desarrolló la siguiente agenda.
1.- COMPROBACTON DEL QUORUM.
El señor Alcalde por Ley comprobó el quórum establecido por la Ley.
2- APERTURA DE LA SESION.
El Señor Alcalde por Ley dio por abierta la sesión siendc las Dos con
Cincuenta minutos de la Tarde.
3.- INVOCACIóN A DIOS.
El señor Alcalde Municipal por Ley solicito a Ia Honorable Regidora
Municipal Juana Clementina Díaz Rosales, que realice la Invocación a
Dios.
4.- LECTI.¡RA, DI§CUS¡óI\¡ y APROBACION DE LA AGENDA.
La Secretaria Municipal procedió a dar lectura a la agenda, después de
una amplia discusión fue aprobada por unanimidad.
5.- LECTURA, DISCUSION, RATIFICACION Y APROEACIO!§ DEL
ACTA ANTERIOR.
La Secretaria Municipal dio lectura al acta de la sesión anterior,
después de una amplia discusión fue aprobada por unanimidad.
6.- LECTURA DE COR,RESPONDENCIA ENVIADA Y RECIBIDA.
A, En este punto no hay.
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7. - REVISION DE CUMPLIMIENTO DE ACUERDOS.
A. La Honorable Corporación Municipa! aprobó por
unanimidad la real¡zación de una ses¡én de Cabildo Abie*o
Informativo el día Jueves 21 de Diciembre del año en curso, a
las dos de la tarde en el salón municipal,
B. La Honorable Corporación Municipal después de una
amplia discusión aprobó por unanimidad Ia solicitud hecha por
el Padre AlbeÉo Gaucci, autorizando al señor alcalde
municipal para que busque el espacio (Area Municipal), donde
se construirá el edificio del Hogar para Alcohólicos.
8,. INFORMES.
A. El Regidor Municipal Marco Iván Chávez informo a la Corpcración
Municlpal y al señor alcalde que la comisión que se nombró para ver el
problema de la colonia Porvenir Sur, realizo una visita al dueño de la
lotificación logrando constatar que los planos, escritura y otros
documentos que nos presentó esta todo en orden, al igual que el area
verde municipal de esta lotificación y quienes no tienen la razón es la
comisión que vino a exponer el problema a este ente colegiado, por lo
que cumplieron con lo encomendado estando el dueño de la

El señor alcalde municipal manifestó agradecimiento a la comisión por
haber realizado lo encomendado y pide que se le pase un infornre por
escrito a la secretaria Municipal al respecto, para que quede
constancia y' evidencia sobre este terna en los archivos de la
Corporación Municipal.
9.- PROYECTOS, DICTAMENES y MOCIONES.
A. En este punto no hubo.
10.. A§UNTOS VARIOS
A' La Regidora Municipal Elvia Josefina Amador Muñoz pregunto al
señor alcalde rnunicipal sobre el espacio que se está dejando en cada
extremo de la calle que se está pavimentando del Boulevard los
Poetas, específicamente frente a la Frutera, aproximadanrente este
espacio es de un metro entre el pavimento y la acera.
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El señor alcalde municipal explico que Ia razón de dejar este espacio es
porque se va a construir el sistema de agua potable y alcantarillado y
al final de cada cuadra habrá drenaje de agua negra y aguas lluvias.
B. La Regidora Municipal Maria de la Cruz Zelaya Fernández
agradeció al señor alcalde municipal en nombre de todos los que
utilizan la calle del Encinal por haberla mandado a reparar, ya que la
misma se encontraba en muy mal estador pero gracias al señor alcalde
hoy contamos con una calle completamente transitable.
11. ACUERDOS, CONVENTOS y RESOLUCTONES.
C, En este punto no hubo¡
ESTUVO PRESENTE

El Asesor Legal Municipal Abogado losé Maria Alonzo Herrera.
I,2.- CIERRE DE LA SE§ION.
No habiendo más que tratar el señor Alcalde Municipal por ley cerró la
sesión siendo las Tres con Veinte minutos de la Tarde.
RAMON DANIEL SARMIENTO ESCOBAR

HUNIBERTO MADRID ZERON

JUSTO PASTOR BREVE MENA

MARIA DE LA CRUZ ZE1áYA FERNANDEZ

CARLOS AGUSTIN CARRASCO

HECTOR VIDAL CERRATO ZELAYA

MARCO IYAN CHAVEZ

]UANA CLEMENTINA DIAZ ROSALES

VICTOR MANUEL CERRATO CRUZ

MARTHA AMELIA ESPINAL MATUTE

JOSE GUMERCINDO PADILLA ROMERO

ELVIA ]OSEFINA AMADOR MUÑOZ
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